

2019年2月22日

各位

会社名 三晃金属工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 右田 裕之

(コード:1972、東証第1部)

問合せ先 常務取締役総務部長 宮﨑 哲夫

(TEL. 03-5446-5600)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2019年2月22日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて 決議いたしましたので、お知らせ致します。

1. 異動の理由

新たな経営体制により、経営環境の変化に迅速かつ的確に対応し、会社の長期的な発展を図るため。

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏 名:佐藤 宏明(さとう ひろあき)

新·役職名:代表取締役社長

(退任)氏 名:右田 裕之 (ミギタ ヒロユキ)

旧·役職名:代表取締役社長

3. 新任代表取締役の略歴

生年月日		略歴	所有
		株式数	
1956年	1980年4月	新日本製鐵株式会社入社	0
4月25日生	2002年7月	同社 八幡製鐵所 生産業務部長	
	2005年4月	ニッポン・スチール サウスイーストアジア社へ出向 同	
		社社長	
	2007年4月	新日本製鐵株式会社 建材事業部建材営業部長	
	2009年4月	同社 チタン事業部長	
	2012年10月	住友金属工業株式会社との経営統合により新日鐵住金株	
		式会社となる	
		サイアム ユナイテッド スティール社へ出向 同社社長	
	2016年9月	エヌエス サイアム ユナイテッド スティール社へ出向	
		同社社長(社名変更)	
	2019年4月	三晃金属工業株式会社 顧問	

4. 就任予定日

2019年6月27日

同日開催予定の第70期定時株主総会において取締役に選任され、株主総会終了後の取締役会において正式に決定する予定です。

なお、これに伴い現 代表取締役社長の右田裕之は取締役相談役に就任予定です。